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ΔΟΚΑΡΙ ΚΑΙ... ΗΛΕΚΤΡΟΣΟΚ

4 - 1

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Ντιέγκο Μαρτίνεθ): Πασχαλά-
κης, Ροντινέι, Ρέτσος (78΄ Ντόι), Φρέιρε, Κίνι 
(75΄ Ορτέγκα), Εσε, Μαντί, Φορτούνης, Σολ-
μπάκεν (56΄ Ποντένσε), Μασούρας (56΄ Μπι-
έλ), Ελ Κααμπί (78΄ Γιόβετιτς).
ΑΡΗΣ (Άκης Μάντζιος): Κουέστα, Οντουμπά-
τζο (46΄ Πάρντο), Μοντόγια, Φαμπιάνο, Μπρά-
μπετς (36΄ Βέλεθ), Νταρίντα, Βερστράτε (86΄ 
Ζιλ), Ματαρίτα, Μενέντες (72΄ Σαμόρα), Σου-
λεϊμάνοφ (72΄ Κάρλσον), Μορόν.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

21΄αυτ. Μπράμπετς, 63΄, 70΄ Ελ Κααμπί, 
84΄ Γιόβετιτς / 47΄ Πάρντο

e-SportTime ΠΕΜΠΤΗ 28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023

Μια φάση στο ποδόσφαιρο είναι ικανή να αλλάξει τη ροή ενός αγώνα. Ο Αρης είχε την ευκαιρία του για να κάνει την 
ανατροπή στο «Γ. Καραϊσκάκης» επί του Ολυμπιακού, αλλά ο Νταρίντα σημάδεψε το δοκάρι σε τετ α τετ με τον Πασχαλά-
κη, με το σκορ στο 1-1. Τελικώς, ο ηλεκτρονικός πίνακαας στο φαληρικό στάδιο έγραψε 4-1 υπέρ των «ερυθρόλευκων». 
Παρότι οι Πειραιώτες ξεκίνησαν με φόρα, αφήνοντας τους κίτρινους χωρίς τελική για ένα ημίχρονο και σκοράροντας 
με το αυτογκόλ του Μπράμπετς (21΄), στην αρχή του δεύτερου μέρους υπέστησαν τρικυμία. Διότι ο Πάρντο κεραυνοβόλη-
σε τον Πασχαλάκη (47΄) και για ένα δεκάλεπτο η άμυνα του Ολυμπιακού πελαγοδρομούσε. Ωστόσο, το δοκάρι προκάλε-
σε ηλεκτροσόκ, ο Ελ Κααμπί έκανε... ανάνηψη στους γηπεδούχους και με δύο γκολ σε επτά λεπτά (63΄, 70΄) ρέφαρε 
τις αμυντικές ανορθογραφίες. Από εκεί και πέρα, οι «κίτρινοι» κατέρρευσαν. «Ερυθρόλευκη» καταιγίδα, με τον Γιόβε-
τις να σκοράρει το τέταρτο τέρμα (84΄) και τον Φορτούνη να χάνει πέναλτι στο φινάλε (90΄).
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«ΤΡΙΑΡΑ» 
ΜΕ ΣΟΥΠΕΡ ΤΑΪΣΟΝ

3 - 0

ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, 
Μπάμπα, Έκονγκ, Κουλιεράκης (Νέσμπεργκ 
77’), Σάστρε, Σβαμπ (Οζντόεφ 65’), Τσιγγά-
ρας, Μουργκ, Τάισον (Κωνσταντέλιας 65’), 
Αντρίγια (Ντεσπόντοφ 65’), Σαμάτα (Τζί-
μας 81’).

ΝΠΣ ΒΟΛΟΣ (Κώστας Μπράτσος): Παπαδό-
πουλος, Αλχο (Καλογερόπουλος 56’), Λού-
να, Τάχατος , Τσοκάνης,Γκλάβτσιτς, Τρουιγέ 
(Εντζιν 46’), Κόμπα (Μεταξάς 65’), Κορνέτ, 
Μαχαίρας, Γκαρσία (Μωραϊτης 65’).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

39΄ Κουλιεράκης,  
45+1΄ Μουργκ, 55΄ Σαμάτα

Και τώρα... Λεωφόρος! Ο ΠΑΟΚ πέτυχε ακό-
μα μια ευρεία νίκη, αυτή τη φορά απέναντι 
στον Βόλο (3-0) και πλέον σκέφτεται μόνο το 
κυριακάτικο ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό. Οι 
«ασπρόμαυροι» δεν χρειάστηκε να κάνουν 
πολλά. Το κεντρικό σημείο ενδιαφέροντος 
στο χορτάρι του γηπέδου της Τούμπας ήταν ο 
Τάισον. Ο Βραζιλιάνος αναδείχθηκε σε κο-
ρυφαίο της αναμέτρησης και όχι άδικα.
Αρχικά σέρβιρε για τον Κουλιεράκη που 
έστειλε με κεφαλιά τη μπάλα στα δίχτυα 
(39΄), ενώ στην επόμενη φάση με ένα τρο-
μερό σπριντ διασχίζοντας σχεδόν ολόκλη-
ρο το γήπεδο, έστρωσε για τον Μουργκ που 
έκανε το 2-0 στο 45’. Το πρώτο μέρος ολο-
κληρώθηκε με 11(5) – 3(1) τελικές και 71%-
29% κατοχή υπέρ των γηπεδούχων, δείγμα 
της εικόνας του ματς μέχρι εκείνο το σημείο.
Παρά το γεγονός πως είχαν το προβάδισμα 
δύο τερμάτων οι παίκτες του ΠΑΟΚ, μπήκαν 
με την ίδια ένταση στο δεύτερο μέρος και 
κατάφεραν να διευρύνουν το σκορ. Ο Αλί 
Σαμάτα έκανε… σεφτέ στα τέρματα με την 
«ασπρόμαυρη» φανέλα, σκοράροντας στο 
55ο λεπτό για το 3-0, «κλειδώνοντας» ου-
σιαστικά την υπόθεση νίκη.
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ΤΑ ΙΔΙΑ 
ΠΑΝΤΕΛΑΚΗ ΜΟΥ...

1 - 1

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γκαμπριέλ Σούρερ): Καπί-
νο, Μαυρίας (58΄ Λιάβας), Μαλής, Ντου-
άρτε Μπρ., Τορεχόν, Πέρες, Μπαλντασά-
ρα, Χουάνπι (52΄Ξενιτίδης), Βοΐλης (52΄ 
Σενγκέλια), Ντίας (52΄ Ντουάρτε Φρ.), Πέ-
δρο (88΄ Καρέλης).

ΟΦΗ (Βάλντας Νταμπράουσκας): Μπάου-
μαν, Λάρσον, Πασαλίδης (69΄ Λαμπρόπου-
λος), Γκαγέγκος (69΄ Μοσκέρα), Βούρος, 
Καρώ, Θοράρινσον (69΄ Αμπάντα), Φελί-
πε (84΄ Τοράλ), Μεγιάδο, Γκλάζερ (78΄ 
Νέιρα), Μπάκιτς.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

10’ Μαλής – 20’ Φελίπε

Τίποτα διαφορετικό απ΄ό,τι μας έχουν 
ήδη δείξει δεν αποτυπώθηκε στο χορτάρι 
του γηπέδου του Παναιτωλικού στο ματς των 
Αγρινιωτών με τον ΟΦΗ. Το τελικό 1-1 ήταν 
ένα κράμα των αδυναμιών αμφότερων. Κοι-
νώς, τα ίδια Παντελάκη μου, τα ίδια Παντε-
λή μου.
Κυρίως οι Κρητικοί έχασαν πολλές ευκαι-
ρίες για να πάρουν το πρώτο τους «διπλό» 
στη Stoiximan Super League, αλλά οι αμυ-
ντικές του ολιγωρίες τους υποχρέωσαν να 
κυνηγούν το σκορ από νωρίς. Οι παίκτες του 
Σούρερ προηγήθηκαν με τον Μαλή έπειτα 
από κόρνερ του Χουάνπι (10΄). 
Ωστόσο, οι φιλοξενούμενοι ισοφάρισαν με 
τον φορμαρισμένο Λουίς Φελίπε (20΄). Κι 
όμως, το σκορ «κόλλησε» εκεί λόγω της 
αστοχίας τους μέχρι το τέλος του ημιχρόνου, 
αλλά και την αφλογιστία των γηπεδούχων, 
οι οποίοι μετά τη γιούχα από τις κερκίδες 
φάνηκαν να παίρνουν... μπρος στο δεύτερο 
χωρίς όμως την ουσία. Ετσι, οι Αγρινιώτες 
παρέμειναν χωρίς νίκη και η καρέκλα του 
Σούρερ τρίζει επικίνδυνα πλέον.
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ΓΚΡΑΝ ΓΚΙΝΙΟΛ
ΑΠΟ ΤΟ ΠΟΥΘΕΝΑ

1 - 1

ΚΗΦΙΣΙΑ (Γιάννης Αναστασίου): Αναγνω-
στόπουλος, Μασούρας, Λούμορ, Τσάπαν, 
Βαφέας, Παπασάββας (88’ Κωνσταντα-
κόπουλος), Ιπαλίμπο, Ίλιεφ (65’ Τετέι), 
Μπιφουμά (78’ Αντερέγκεν), Μπαρμπό-
σα, Οζέγκοβιτς.

ΛΑΜΙΑ (Λεωνίδας Βόκολος): Koσέλεφ, 
Σιμόν, Τζανετόπουλος, Κ. Παπαδόπουλος 
(76’ λ.τρ. Πάβλοβετς), Σίντκλεϊ, Σαντάνα 
(70’ Στάνκο), Νούνιες (82’ Ακούνια), Σλί-
βκα, Τόσιτς (69’ Μούλα), Καρλίτος (69’ 
Τσιλούλης), Λόνγκο.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

90’+5 Λούμορ – 84’ Ακούνια

Μέχρι το 84ο λεπτό, το Κηφισιά – 
Λαμία θύμιζε ένα παραδοσιακό παι-
χνίδι Super League, χωρίς ιδιαίτε-
ρες συναισθηματικές διακυμάνσεις, 
ιδιαίτερα φλατ, που όδευε προς μια 
άγευστη ισοπαλία χωρίς τέρματα.
Κι όμως, οι δύο ομάδες βάλθηκαν 
να μετατρέψουν σε ροντέο το παι-
χνίδι, με δύο γκολ στα τελευταία λε-
πτά. Το συνηθίζει άλλωστε η Κηφι-
σιά να προσδίδει... γκρανγκινιολικό 
χαρακτήρα στα εντός έδρας παιχνί-
δια της. 
Μετά τις χαμένες ευκαιρίες των 
Οζέγκοβιτς (60’,70΄,77΄) και Τετέι 
(68’), κόντρα στη ροή του αγώνα ο 
Ακούνια με σουτ εντός περιοχής 
σκόραρε για το κλαμπ της Φθιώτι-
δας.
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AGENT GREEK
ΤΟ ΗΘΕΛΕ 
Ο ΠΑΟΚ έκανε τη δουλειά του με το Βόλο. Στο τέλος του πρώτου ημιχρόνου 
καθάρισε το παιχνίδι. Αν και μάλλον όσα είπε ο Λουτσέσκου μετά το ματς 
ήταν ακόμα πιο ξεχωριστά.
Τι κρατά ο ΠΑΟΚ πριν το μεγάλο τεστ με τον Παναθηναϊκό; Πως δεν 
δυσκολεύτηκε ιδιαίτερα απέναντι σε μια ομάδα που πέρυσι πήγε μέχρι τα 
πλέι οφ αν και φέτος δυσκολεύεται παντού. Έχασε από την ΑΕΚ, έχασε από 
τον Παναθηναϊκό, γενικά δεν φέτος.
Εκτός όμως από όσα είπε ο Λουτσέσκου, αυτό που είναι σημαντικό για τον 
ΠΑΟΚ είναι πως σκόραρε επιτέλους το 9άρι του.
Γκολ ο Σαματά. Έκανε το 3-0, κλείδωσε τη νίκη και μάλιστα σχετικά νωρίς. 
Όχι πως με την εικόνα του αγώνα υπήρχαν πολλά άγχη αλλά καλά είναι όλα 
τα γκολ.
Ο Σαματά που έχει δει πως υπάρχει ανταγωνισμός (Τόμας, Τζίμας, ακόμα 
κι ο Ντεσπόντοφ μπορεί να παίξει εκεί) θέλει φυσικά να αποδείξει πως 
αξίζει ο ντόρος που έγινε για αυτόν.
Και αν και γενικά συμμετέχει στο παιχνίδι της ομάδας του, το γκολ είναι που 
έχει σημασία για τους φορ.
Ο Σαματά που συμπλήρωνε 10 ματς και στα προηγούμενα 9 δεν είχε σκοράρει. 
Το πέτυχε με το Βόλο και αυτό του δίνει την αυτοπεποίθηση που θέλει δεδομένα.
Αν κάνει και κάτι ανάλογο στη Λεωφόρο, οι μετοχές του θα κάνουν μεγάλο 
limit up.

ΔΙΑΝΑ   
Ο Ολυμπιακός έδωσε 4 εκατομμύρια για να τον αποκτήσει. Ο Σαντιάγκο 
Έσε ήταν αρχηγός σε μια από τις ιστορικές ομάδες της Αργεντινής. 
Μπορεί η Ουρακάν να μην έχει την αίγλη άλλων, αλλά και πρωταθλήματα 
έχει κατακτήσει και μεγάλη ιστορία διαθέτει. Η μεγάλη της ομάδα 
στα 60’s, 70’s δημιούργημα του Μενότι, του μετέπειτα προπονητή της 
παγκόσμιας πρωταθλήτριας εθνικής Αργεντινής. Και εμπνευστής του 
Μενοτισμού, αλλά μαθήματα για τη φιλοσοφία του ποδοσφαίρου της 
χώρας σε άλλο σημείωμα της στήλης.
Ο Έσε λοιπόν ήρθε στην Ελλάδα με τα μάτια πάνω του μια και λίγοι τον 
ήξεραν εδώ. Όσοι βλέπουν Superliga Argentina και αυτοί όχι τόσο 
διεξοδικά.
Μάλλον δεν χρειάζεται να δουν όλοι περισσότερο. Ο Ολυμπιακός 
έπεσε διάνα με τον Σαντιάγκο Έσει. Παίκτης στα 22 του, δείχνει τόσο 
κυριαρχικός στο χώρο της μεσαίας γραμμής.
Με τον Άρη επέστρεψε έπειτα από τον τραυματισμό του με τη Φράιμπουργκ. 
Ο Ολυμπιακός θα μπορούσε να βρεθεί σε κομβικό σημείο του αγώνα 
πίσω στο σκορ με 1-2 αν ο Νταρίντα έβρισκε δίχτυα και όχι δοκάρι.
Αλλά μετά ο Ολυμπιακός παρέσυρε τον Άρη, ειδικά μετά το 2-1 θα 
μπορούσε να πετύχει και 5 και 6. Έχασε και το πέναλτι ο Φορτούνης 
αλλά αποθεώθηκε.
Ο Ολυμπιακός λοιπόν σε ένα παιχνίδι που από τη μέση και μπροστά ήταν 
πολύ καλός (πίσω έχει θεματάκια, άλλωστε ακόμα και συζήτηση για 
τον Πορόσο έχει αρχίσει), δε γίνεται να μη ξεχώρισε κανείς τον Έσε.
Στα 7 ματς που έχει κάνει ο νεαρός χαφ δείχνει τα στοιχεία του μοντέρνου 
παίκτη. Είναι 6άρι μεν αλλά θα κάνει τη δουλειά και θα τρέξει.
Τέλος! Ο Ολυμπιακός έπεσε διάνα.
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AGENT GREEK

ΔΕΝ 
ΤΡΑΒΗΞΕ
Ο Παναθηναϊκός αφού έχασε από την ΑΕΚ, θα πρέπει να κερδίσει σήμερα 
στην Τρίπολη (20:30). De facto. Τώρα θα πει κανείς και στο ντέρμπι να 
κέρδιζε, πάλι θα έπρεπε να επικρατήσει του Αστέρα. Συν του ότι πρόκειται 
για μια έδρα, που την περσινή σεζόν ηττήθηκε. Το πιο σημαντικό ζήτημα 
που βγήκε μετά την ήττα από την ΑΕΚ ήταν το πώς ο Γιοβάνοβιτς έστησε την 
ομάδα στη μεσαία γραμμή. Έγραφε η στήλη για τον προβληματισμό που 
πρέπει να υπάρχει για τον Πέρεθ. Αυτό όμως αφορά τη δική του εμφάνιση.
Άλλωστε ήταν ένα ντέρμπι που πέρασε ήσυχα μετά στα αποδυτήρια.
Ο Παναθηναϊκός είχε με την ΑΕΚ στα χαφ, Πέρεθ, Βιλένα και Τζούρισιτς. 
Τα 2/3 θα έλεγε κανείς πως είναι μπαλάτα. Είναι πιο άνετοι με την μπάλα 
στα πόδια παρά να τρέξουν να πιέσουν, να αγχώσουν τον αντίπαλο.
Όταν δε, ο αντίπαλος έπαιξε για τουλάχιστον ένα ημίχρονο στα κόκκινα, 
πρέσαρε όσο δεν έπαιρνε και σε κομπλάρει, τότε υπάρχει πρόβλημα.
Ο Παναθηναϊκός ήταν soft στο κέντρο. Δεν είχε παίκτες που και θα 
πρεσάρουν την ΑΕΚ αλλά και θα αντέξουν στο αντίστοιχο δικό της.
Ίσως ο Τσέριν θα ήταν μια κάποια λύση για αυτό το ματς.
Κανείς δε λέει βέβαια για την αξία του Βιλένα. Εξαιρετικό βιογραφικό, 
κάποτε σε πολύ τοπ επίπεδο.
Θέλει όμως ακόμα χρόνο και θα νιώσει πιο άνετα ίσως σε ματς που θα 
έχουν μικρότερη ένταση.

ΑΥΞΗΣΗ 
Η ΑΕΚ βγήκε από το δύσκολο 9ήμερο νικήτρια. Ισοπαλία με τον Ολυμπιακό, 
νίκη σε Μπράιτον και Λεωφόρο. Μη λέει τα αυτονόητα η στήλη. Το ματς με τον 
Ατρόμητο σήμερα (21:00), είναι ένα διαφορετικού τύπου τεστ μια και δεδομένα ο 
αντίπαλος θα είναι πίσω από τη σέντρα και κοντά στην περιοχή του στο μεγαλύτερο 
μέρος του αγώνα.
Θα χρειαστεί λοιπόν να παίξουν ακόμα περισσότερο σε υψηλή ένταση οι παίκτες 
της ΑΕΚ από τη μέση και μπροστά.
Ίσως πιο ήρεμο βράδυ για τους στόπερ αν και μια φάση αρκεί για να εκτεθεί 
κανείς. Δεν είναι μακριά το παράδειγμα του νεαρού Χρυσόπουλου με τον 
Πανσερραϊκό.
Αυτός πάντως, που δείχνει να είναι στα πολύ high του δεν είναι άλλος από τον 
Γεράσιμο Μήτογλου. Χαρακτηριστικό είναι πως η αξία του έχει ανέβει ακόμα 
και στο transfermarkt. Και πλέον είναι στα 1,2 εκατομμύρια ευρώ.
Ο Μήτογλου πήγε το καλοκαίρι του 2021 από το Βόλο στην ΑΕΚ και 6 μήνες μετά 
η αξία του ήταν στο 1,2. Στη συνέχεια και από την στιγμή που η ομάδα δεν ήταν 
στα καλά της, έπεσε.
Η ΑΕΚ όμως από την ημέρα που ήρθε ο Αλμέιδα, βιώνει τις καλύτερες μέρες των 
τελευταίων ετών και αυτό έχει αντίκτυπο σχεδόν σε όλους τους ποδοσφαιριστές 
της.
Ο Μήτογλου π.χ. σε ένα ημίχρονο που έπαιξε με τον Ολυμπιακό (μπήκε στο δεύτερο 
αντί του Βίντα) και στα ματς με Μπράιτον και Παναθηναϊκό, ήταν exceptional.
Λίγα λάθη, σχεδόν άψογος.
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Η αντίδραση που έβγαλε στην αρχή του δεύτερου μέρους απέναντι 
στον Ολυμπιακό είναι το στοιχείο που θα πρέπει να κρατήσει ο Αρης. 
Ωστόσο, όπως επισήμανε και ο Ακης Μάντζιος, τα σημάδια κατάρρευ-
σης μετά το 55΄, αποτελούν κάτι που χρήζει διόρθωσης. Σημαντικό 
πρόβλημα ο τραυματισμός του Μπράμπετς, ο οποίος έγινε αναγκα-
στική αλλαγή, με την κατάστασή του να εκτιμάται σήμερα.

Η 6η αγωνιστική ολοκληρώνεται στην «OPAP Arena», εκεί όπου από-
ψε (21:00, COSMOTESPORT 1HD), η ΑΕΚ θα υποδεχθεί τον Ατρόμητο. Ο 
Ματίας Αλμέιδα άφησε εκτός αποστολής τους Ορμπελίν Πινέδα και Μι-
λάντ Μοχαμάντι, ώστε να πάρουν ανάσες. Επιστροφή για τους Μουκου-
ντί – Χατζισαφί στις επιλογές του «Πελάδο», ο οποίος όμως σκέφτεται 
να χρησιμοποιήσει ξανά το αμυντικό διδύμο Μήτογλου-Κάλενς.

Την στήριξη 1400 φίλων του στις κερκίδες του «Θ. Κολοκοτρώνης» 
θα έχει ο Παναθηναϊκός, με τον Ιβάν Γιοβάνοβιτς να προσανατολίζεται 
σε αρκετές αλλαγές κόντρα στον Αστέρα Τρίπολης (20:30, Novasports 
Prime HD). Οι Γεντβάι - Πάλμερ-Μπράουν θα αποτελέσουν το κεντρι-
κό αμυντικό δίδυμο, ενώ ο Μλαντένοβιτς αναμένεται να πάρει τη θέση 
του Χουάνκαρ στο αριστερό άκρο της οπισθοφυλακής, την ώρα που οι 
Αράο-Τσέριν θα βρίσκονται στον άξονα.

Με εννιά γκολ σε έντεκα αναμετρήσεις, ο Αγιούμπ Ελ Κααμπί έχει 
βαλθεί να τρελάνει κόσμο και να πάρει τη σκυτάλη από τον Γιουσέφ 
Ελ Αραμπί. Παράλληλα, το διάστημα 45΄-53΄ προβλημάτισε, καθώς η 
άμυνα του Ολυμπιακού δεν λειτουργούσε σωστά, με χαρακτηριστικό 
παράδειγμα την αντεπίθεση από την οποία ήρθε το δοκάρι του Νταρί-
ντα, με Ρέτσο, Φρέιρε και Κίνι να μαρκάρουν στα τυφλά.

Στα πολύ σημαντικά της νίκης του ΠΑΟΚ προστίθεται το πρώτο γκολ του 
Αλί Σαμάτα με τους «ασπρόμαυρους». Το χρειαζόταν αυτό το τέρμα ο 
Τανζανός, ώστε να βρει ρυθμό. Στα θετικά και η κατάσταση του Τάι-
σον, ο οποίος δείχνει να έχει προσαρμοστεί στην ομάδα της Θεσσα-
λονίκης. Παράλληλα, ο Λουτσέσκου θέλησε να κρατήσει σε εγρήγορ-
ση του Κωνσταντέλια, Ντεσπόντοφ και Οζντόεφ, δίνοντάς τους χρόνο 
συμμετοχής στο δεύτερο ημίχρονο. 
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 20:30
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ OVER 5,5 ΚΑΡΤΕΣ 2,05
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
Η ήττα στο ντέρμπι με την ΑΕΚ έριξε τον Παναθηναϊκό από 
την κορυφή, ενώ ήρθε και ο σοβαρός τραυματισμός του Μά-
γκνουσον που θα στερήσει από τον Γιοβάνοβιτς ένα σημαντι-
κό εργαλείο. Δύσκολη αποστολή στη Τρίπολη έχουν σήμερα 
οι «πράσινοι», σε μια έδρα ιδιαίτερα αφιλόξενη.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 21:00
ΑΕΚ-ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ OVER 4,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΞΑΝΑ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ
Η Ενωση έβγαλε ψυχή στη Λεωφόρο και έκανε την μεγά-
λη ανατροπή με το «χρυσό» γκολ του Πινέδα. Ενθουσιασμός 
υπάρχει στην ομάδα του Αλμέιδα μετά τις μεγάλες νίκες με 
Μπράιτον-Παναθηναϊκό. Ο Ατρόμητος χωρίς νίκη στο πρωτά-
θλημα θα παραταχθεί αμυντικά στην Αγιά Σοφιά για να κάνει 
την ζημιά.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 17:30
ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ-ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΕΝΑ OVER 2 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Εξαιρετικός ο Πανσερραϊκός, παρότι νεοφώτιστος, με την 
δουλειά του Πάμπλο Γκαρσία να βγαίνει στο γήπεδο. Πλήρω-
σε τα αμυντικά του λάθη ο ΠΑΣ κόντρα στον ΠΑΟΚ, ενώ ο Κλέ-
ιμαν ήταν ο αρνητικός πρωταγωνιστής. Αμφίρροπη αναμέτρη-
ση χωρίς φαβορί, με τους δύο αντιπάλους να επιτίθενται για 
το «τρίποντο».

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΤΖΕΝΟΑ-ΡΟΜΑ G/G 2,05
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ 
Πολύ κακό ξεκίνημα πραγματοποιεί η Ρόμα και ήδη η ομάδα 
του Μουρίνιο βρίσκεται στο -10 από την κορυφή. Μονόδρο-
μος η επικράτηση στη Γένοβα, αλλά η σκληροτράχηλη Τζένοα 
μόνο εύκολος αντίπαλος δεν θα είναι.

ΙΣΠΑΝΙΑ 22:30
ΟΣΑΣΟΥΝΑ-ΑΤΛΕΤΙΚΟ ΜΑΔΡΙΤΗΣ 2 2,15
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΕΡΧΕΤΑΙ ΜΕ ΦΟΡΑ Η ΑΤΛΕΤΙΚΟ
Επιβλητική η Ατλέτικο στο μεγάλο ντέρμπι με την Ρεάλ πήρε 
δίκαια το τρίποντο ούσα ανώτερη σε όλο το παιχνίδι. Είχε ανά-
γκη από μια μεγάλη νίκη η ομάδα του Σιμεόνε, όμως θα πρέ-
πει να δώσει συνέχεια. Δεν έχει βρει ρυθμό ακόμα η Οσα-
σούνα και θα παίξει για τους βαθμούς της νίκης που ψάχνει 
άμεσα.

ΒΕΛΓΙΟ 21:45
ΚΛΑΜΠ ΜΠΡΙΖ-ΓΚΕΝΚ OVER 2,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Το πρωτάθλημα έχουν θέσει ως στόχο στη Μπριζ με την ομά-
δα επιθετικά να έχει μεγάλη ποιότητα. Σε μια άκρως ενδια-
φέρουσα αναμέτρηση σήμερα θα κοντραριστεί με την Γκενκ 
μια ομάδα με παρόμοιους στόχους. Αμφότερες παίζουν επι-
θετικά για αυτό και αναμένω ένα ιδιαίτερα ανοιχτό παιχνίδι.

ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΘΑ 
ΚΙΝΗΘΟΥΜΕ ΣΗΜΕΡΑ, 
ΜΕ ΤΗ STOIXIMAN 
SUPER LEAGUE ΝΑ 
ΠΑΙΖΕΙ ΜΠΑΛΑ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΣΤΑ «ΥΠΟΓΕΙΑ» 
ΕΙΝΑΙ Η ΘΕΑ

«Τα πιο ωραία πράγματα έρχονται εκεί που δεν τα περιμένεις και γίνονται τα θαύματα 
όταν πάψεις να επιμένεις». Αυτούς τους στίχους τραγουδούσε ο Πασχάλης Τερζής στη 
Θεσσαλονίκη υμνώντας την αξία του απρόσμενου, του απροσδόκητου. Αλλωστε, στη 
ζωή, τα πιο ωραία πράγματα είναι όσα εμφανίζονται στα ξαφνικά. Κοινώς, στα υπόγεια 
είναι η θέα και όχι στα... ρετιρέ. Κάπως έτσι και η παρουσία του Αγιούμπ Ελ Κααμπί στον 
Ολυμπιακό. 
Ηρθε με την προοπτική να κουμπώσει ως δεύτερος σε ιεραρχία επιθετικός, μιας και το 
καλοκαίρι, οι «ερυθρόλευκοι» ψάχνονταν και για ένα μεγάλο «μπαμ» στην επίθεση. 
Τελικώς, έφτασε και ο Στέβαν Γιόβετιτς. 
Βάση βιογραφικού, προφανώς και δεν υπάρχει καν δίλημμα για το ποιος είναι ο Νο1 και 
ποιος ο Νο2. Ωστόσο, ένα μήνα μετά από την κοινή τους συνύπαρξη στου Ρέντη, ο πρώτος 
στην ιεραρχία φαντάζει ο λιγότερο πλουμιστός Μαροκινός. 
Την απάντηση τη δίνουν τα νούμερα και τα... vibes. Εννιά γκολ σε έντεκα αναμετρήσεις, 
ξεκίνημα που τρομάζει και απειλεί τους αριθμούς του Ελ Αραμπί, ενώ διαθέτει τόσο το 
εύκολο, όσο και το δύσκολο γκολ. Παράλληλα, ο κόσμος έχει συνδεθεί μαζί του και 
βλέπει στο πρόσωπό του έναν νέο «τρομοκράτη», όπως ο Γιουσέφ. Ακόμα είναι νωρίς, 
αλλά ο 30χρονος φορ δύσκολα θα χάσει τη θέση του από τον Μαυροβούνιο ομοιοθεσίτη 
του. Ενα στοίχημα του Αντόνιο Κορδόν που δείχνει να κερδίζεται χωρίς καν να κάνει 
μεγάλο θόρυβο... 

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


